
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 20-22 вересня 2024 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 16 по 20 вересня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2228 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1849 консультацій. 

З 16 по 20 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 53 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 29; соціально-правового захисту                               

дітей – 24. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 18 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків.  

Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ, у 7 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

 

З 16 по 20 вересня до департаменту соціальної політики звернулися                        

332 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 124, надання 

матеріальної допомоги – 65, надання соціальних послуг – 113, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 6, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 2, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 6, консультації щодо заміни (отримання) 

посвідчень – 2,  інших консультацій – 9. 
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20 вересня в приміщенні Кропивницької міської ради під головуванням 

начальника управління освіти Лариси Костенко відбулось засідання колегії 

управління освіти.  

Розглянуто питання: про відзначення керівників закладів освіти 

щорічною винагородою за сумлінну працю, зразкове  виконання службових 

обов’язків; про виконання попередніх  рішень колегії.  

 

20 вересня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн-нараду з директорами закладів дошкільної освіти. 

 Розглянуто питання: про групи компенсуючого типу для дітей з вадами 

зору, результативність роботи, динаміку розвитку вихованців (на основі 

консультативних висновків лікарів); про підготовку закладів дошкільної 

освіти до роботи в  осінньо-зимовий період 2024/2025 року; про 

упорядкування роботи закладів освіти міста щодо нагородження педагогічних 

працівників; про результативність роботи вихователів закладів дошкільної 

освіти щодо організації логопедичної навчальної діяльності  (за результатами 

вивчення  мовленнєвої готовності у майбутніх першокласників); про 

особливості організації  підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

міста у 2024/2025 навчальному році; про формування картотеки педагогічних 

працівників. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

  

21 вересня у бібліотеці-філії № 16 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького відбулося літературне знайомство «Жіночі 

долі Ніни Фіалко». 

 В читальному залі бібліотеки зібралась аудиторія читачів-

шанувальників літературного слова Ніни Фіалко. Працівники книгозбірні 

розповіли присутнім про життєвий та творчий шлях талановитої української 

письменниці, запропонували переглянути відео "Життєві реалії на сторінках 

книг", запросили до перегляду виставки "Ніна Фіалко. Із джерел життя". 

 

 22 вересня у місті Біла Церква Київської області проходив 

Всеукраїнський турнір з гімнастики художньої "Little lady". У змаганнях брали 

участь 420 спортсменок, від КЗ «КДЮСШ № 3» – 13 спортсменок.  

 За результатами турніру І місце посіли 4 спортсменки, ІІ місце –                               

5 спортсменок та ІІІ місце – 4 спортсменки.  

 Тренують спортсменок тренери-викладачі Людмила Виноградова та 

Катерина Щупка.  
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До Дня партизанської слави 

 

20 вересня відбулося покладання квітів на меморіальному комплексі 

«Фортечні вали» з нагоди Дня партизанської слави. 

 Також заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Сергій Колодяжний та директор департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради Юлія Вовк  привітали ветеранку Другої світової 

війни, учасницю партизанського руху Долженко Валентину Семенівну з Днем 

партизанської слави та вручили їй квіти. З нагоди свята також надана грошова 

допомога в розмірі 5,0 тис. грн. 

   

До 270-річчя з нагоди заснування міста Кропивницького 

 

20 вересня на площі перед міською радою відбувся захід «Маскувальні 

сітки для ЗСУ» з передачі сплетених закладами освіти міста 270 м 

маскувальних сіток військовим. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін і секретар міської ради Олег Колюка подякували усім 

учасникам акції і вручили міські та обласні відзнаки 8 особам. 

 

20 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено заходи до Дня міста: 

 № 17 - літературну альтанку «Молода поезія рідного краю». 

 Ведуча представила присутнім буклет «Грані таланту: молоді поети-

краяни» та виставку їх творів «Поетичні голоси рідного краю;  

 № 18 – захід «Світ не пізнаєш, не вивчивши краю свого».  

 54 учасники долучилися до краєзнавчого дискусійного вітражу біля 

книжкової виставки «Мій рідний край у центрі України», слайд-розповіді 

«Кропивницький туристичний», краєзнавчого міксу «Наша історія 

літературними стежками» та хвилини мовчання біля виставки «Читачі-

захисники, які загинули за Україну». 

 Читачам цікаво було познайомитися з туристичними маршрутами 

нашого краю в історичному та меморіально-мистецькому спектрах. Кожен 

учасник Дня міста отримав інформаційний буклет «Шана славним краянам!»; 

 № 19 – квіткову майстерку «Осінні фантазії» 

 Читачі дізналися   не тільки про символи  Кропивницького, а й про 

квітку-логотип Кіровоградської області, яка означає державність.  

 Основними кольорами дитячих квіткових брошок були малиновий та 

жовтий, які асоціюються з теплом, радістю та щастям; 

 № 1 – краєзнавчий екскурс «Мій край – це там, де я живу». 

 Бібліотекарі нагадали учасникам заходу історію заснування міста святої 

Єлисавети  та етапи його розвитку.  

  Сучасний Кропивницький – це місто неповторних пам’ятників 

архітектури. Інформаційний краєзнавчий стенд «Архітектурні пам’ятники 
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Кропивницького» ознайомив присутніх з історичною архітектурою міста над 

Інгулом. 

 Про традиції і побут наших земляків, користувачі бібліотеки дізналися з 

серії документального проєкту «Баба Елька» - кропивницького 

етнографічного серіалу, присвяченого дослідженню громад Кіровоградської 

області.  

 

 20 вересня  в КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» 

відбулася презентація тематичної виставки «Архітектурний колаж міста 

Кропивницького», присвяченої 270-річчю заснування міста. Це спільна 

мистецька акція музею та художньої школи імені О.О.Осмьоркіна. Виставка 

влаштована в рамках двох музейних артпроєктів «Галерея дитячого 

мистецтва», метою якого є популяризація кращих творів юних художників, та 

«Місто Кропивницький у фотооб’єктиві», який передбачає експонування 

світлин сучасних фотохудожників, що презентують історичну спадщину та 

висвітлюють життя нашого міста та його мешканців. 

 Основу експозиції виставки складають двадцять творчих робіт                                      

з архітектурними краєвидами міста юних художників віком від 14 до 16 років, 

виконаних у різних техніках – олівець, акварель, пастель, туш, лінер, а також 

декоративний колаж під керівництвом викладачів: Ірини Зантарії, Юлії 

Захар’їної, Олександри Кузнєцової, Володимира Плітіна, Олени Приймаченко 

та директора школи Ганни Тимофієнко.  

 На відкритті виставки виступили директорка художньої школи імені 

О.О.Осмьоркіна Ганна Тимофієнко, головна зберігачка фондів музею 

музичної культури імені Кароля Шимановського Олена Классова. Головними 

учасниками вернісажу були учні художньої школи імені О.О.Осмьоркіна, які 

разом зі своїми викладачами зацікавлено знайомилися з виставкою, овіяною 

архітектурною історією міста.   

 Виставка експонуватиметься до 31 жовтня 2024 року. 

 

20-21 вересня у м.Кропивницькому на базі факультету фізичного 

виховання Цетральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка проходив чемпіонат міста з гімнастики художньої, 

присвячений Дню міста, у якому брали участь 128 спортсменок зі спортивних 

шкіл та клубів міста Кропивницького.  

 Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 65 спортсменок. За результатами 

чемпіонату 10 гімнасток посіли перше місце, 10 – друге та 7 – третє місце. 

 Тренують спортсменок тренери-викладачі: Людмила Виноградова, 

Катерина Щупка, Ольга Шевченко, Наталія Горбань, Світлана Худякова та 

Марія Костанді.  

 

21 вересня, в день відзначення 270-річчя заснування міста 

Кропивницького, відбулися заходи: 
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символічна акція з висадки 270 дерев на знак вшанування пам’яті Героїв-

земляків, які віддали своє життя за Україну, на Алеї Героїв, яка простяглася 

вздовж відремонтованої вулиці Академіка Тамма, від виробничих приміщень 

заводу “Радій” до перехрестя з вулицею Героїв-рятувальників. У заході брали 

участь родини загиблих воїнів, місцеві жителі, представники міської та 

обласної влади; 

фотозона з 270-ти повітряних кульок «Прапор неба і сонця»; 

у приміщенні Кропивницького академічного українського музично-

драматичного театру імені М.Л.Кропивницького урочистості з нагоди                         

270-ї річниці від дня заснування міста «270 – з Україною в серці». Начальник 

обласної військової адміністрації Андрій Райкович, перший заступник голови 

обласної ради Юрій Семенюк, народні депутати України Олександр Дануца та 

Ігор Мурдій, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін і секретар міської ради Олег Колюка привітали 

містян зі святом і вручили сертифікати для матеріально-технічного 

забезпечення 4 військовим частинам, державні, обласні та міські нагороди, 

відзнаки Верховної Ради України 34 особам та 10 колективам підприємств та 

організацій міста Кропивницького; 

 виставка-продаж крафтових виробів та поробок майстринь hand made на  

площі біля пам’ятника-фонтана “Наталка-Полтавка” (50 учасників), 

дегустація–продаж 270 кг торта «Легенда міста» на площі Театральній.                           

17 суб’єктів господарювання сфери ресторанного господарства, розміщені по 

вул. Театральній, оформили фотозони біля закладів та проводили  протягом 

дня конкурси, акції, розіграші; 

 виступи творчих волонтерів, художня виставка, майстеркласи для дітей; 

святкові локації волонтерських організацій Кропивницького: 

волонтерської спільноти “Разом ми Сила”, ГО “Армія SOS Кропивницький”, 

ГО “Громадська варта”, ГО “Каші від Наташі”, ГО “Добромир», ГО “Серця 

матерів та ветеранів війни Кропивницького”, ГО “ВПО України”,                                    

ГО “Небайдужі Кропивничани“, БО БФ “Мачок”, БО “МБФ СМАЙЛ”,                                  

ГО “ВІДЧУВАЙ”. Кропивничани, які завітали на волонтерську локацію, могли 

не тільки дізнатися детальніше чим займаються ці організації, а й придбати 

товар, який пропонували, тим самим задонатити у скриньку для ЗСУ; 

виступи міського професійного духового оркестру та народного 

аматорського ансамблю пісні і танцю «Горлиця» у парку Перемоги. 

Основна мета усіх проведених заходів — збір коштів на підтримку 

Збройних Сил України. 

 

 21 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 2 - віртуальну екскурсію «Рідне місто». 
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Користувачі бібліотеки мали змогу ознайомитись з книжковою 

виставкою «м.Кропивницький - 270» та переглянути віртуальну екскурсію 

«Рідне місто»; 

 № 14 - краєзнавчу розвідку «Кропивницькому - 270: таємниця 

Злодійської балки». 

 В рамках популяризації і дослідження краєзнавчих фактів були 

запрошені місцеві жителі Старої Балашівки, які поділилися своїми спогадами 

про дитинство, що проводили в згаданому історичному мікрорайоні.                               

На завершення відвідувачам було представлено відеоролик з мальовничими 

фотопейзажами Злодійської балки від місцевої фотографині, завідувачки 

бібліотеки-філії № 14 Галини Суржок; 

 № 17 - краєзнавчий експрес «Легенди нашого міста». 

 Під час чергової зустрічі членкинь клубу «Світана» бібліотекарі 

розповіли одну з легенд про «Нетипового кропивницького святого».                                 

Не оминули і тему архітектури міста та легенди, пов’язані з нею. Фото-

виставка «Місто в легендах і міфах» привернула увагу світанчанок. Жваво 

обговорювали легенди про «Підземний хід», «Легенду про Бострема, 

«Таємничого водовоза» та «Прокляття будинку Барського». Світанчанки 

розповідали знайомі їм легенди нашого міста; 

 № 18 - краєзнавчий вітраж «Світ не пізнаєш, не вивчивши краю свого». 

 Бібліотека зібрала зацікавлених користувачів на консультацію для 

здобуття нових знань зі створення презентацій та перетворення їх у DVD. Тема 

«Кропивницький: історія та географія міста». Акцент – архітектурні та 

культурно-історичні об’єкти, які цікаві і місцевим мешканцям, і гостям міста. 

Учасники отримали корисну інформацію та розширили свій світогляд;  

 № 6 - відеоподорож «Вулиці Кропивницького». 

  Захід було присвячено історії вулиць рідного міста. 

 Присутні мали змогу насолодитися яскравими відеоматеріалами, які 

візуально перенесли їх у минуле та сьогодення міста. Учасники заходу активно 

обговорювали побачене, ділилися враженнями; 

 № 8 - відеокруїз «Вулиці міста розповідають». 

 До уваги відвідувачів була представлена книжкова виставка «Моя ти 

земле, калинова», яка знайомила з літературою про наше славне місто та 

талановитих митців краю. Відвідувачі з цікавістю гортали книги Юрія 

Матівоса, Володимира Боська та знайомилися з іншою краєзнавчою 

літературою, підібраною для виставки.  

 Юні читачі долучилися до вікторини «Чи знаєте ви свій край?» та мали 

змогу зробити собі яскраві сувеніри у майстерні флікерів «Game-флікер»; 

 № 9 – день краєзнавства «Портал в історію міста». 

 В бібліотеці  були оформлені цікаві книжкові виставки «Я родом звідти, 

де Інгул тече», «Місто нашої пам’яті», інсталяції,  які  не залишили нікого 

байдужими.  Протягом дня користувачі та гості бібліотеки мали можливість 
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погортати книжки, фотоальбоми, періодичні видання, брошури, листівки про 

історію міста, про відомих особистостей, які народилися тут, або певний 

період свого життя проживали чи працювали в нашому місті.   

 Бібліотекарі підготовили експрес-інформацію про вулиці, 

перейменовані в 2024 році, провели вікторину біля фотовиставки «Знай 

наших»; 

 № 12 - краєзнавчо-пізнавальну експедицію «Знай наших». 

 Відвідувачі познайомилися з відомими сучасними поетами та 

письменниками рідного краю. Працівники бібліотеки оформили книжкові 

виставки «Книги з автографом», «Нова книга від автора» та представили дітям 

збірки віршів та прозових творів, які були написані останніми роками. 

  Юним слухачам та користувачам книгозбірні зачитали уривки з книг 

Вікторії Шкабой, Кирила Поліщука «Дівчинка, яка на місяць літала на 

Місяць», вірші Ольги Могильди, Станіслава Новицького.   

 Бібліотекар Валентина Франчук підготувала інформаційний список 

літератури «Знайомтесь: молоді й талановиті. Поетичне сузір'я 

краю». Відвідувачі бібліотеки познайомилися  з твором переможця 

обласного туру Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Творчі 

канікули-2023», читача Богдана Шаботіна.  У номінації «Природа – джерело 

натхнення та краси» (вікова категорія 14-18 років) він здобув призове місце                       

у підсумковому турі конкурсу Національної бібліотеки України для дітей 

(м.Київ). Його роботу надрукували у збірнику «Творчі канікули. 2023».  

Всі бажаючі мали змогу переглянути відеоролики «Золоті ключі краю», 

«Мій рідний край, моя земля», відповісти на запитання вікторини «Впізнай 

рідне місто», отримати прапорці з рекламою бібліотеки; 

 № 21 - день бібліографії «Автографи історії на карті нашого міста». 

 Про історію заснування та розбудову міста читачі дізналися з 

літературно-краєзнавчої подорожі «Легенди старого Кропивницького». 

Присутні мали можливість погортати книжки, фотоальбоми, періодичні 

видання, брошури, листівки з історією міста, з інформацією про відомих 

земляків, які народилися тут, або певний період свого життя проживали чи 

працювали в нашому місті. Під час інформ-хвилинки «Вулиці міста 

розповідають…» бібліотекарі розповіли про міські вулиці, перейменовані у 

2022-2023 роках, ознайомили з  історією життя тих особистостей, яким 

присвячені нові топоніми. Особливо сподобалась користувачам бібліотеки 

відео – краєзнавча прогулянка містом «Кропивницький – місто наших мрій та 

сподівань»; 

центральна міська бібліотека для дітей в рамках заходу створила 

інформаційні локації, що допомогли скласти портрет рідного міста. 

 Краєзнавчий куточок «Літературна Кіровоградщина» знайомив 

відвідувачів з видатними письменниками нашого краю. Тут можна було 
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дізнатися про класиків української літератури та сучасних авторів, які і 

сьогодні надихають нас своїм талантом. 

 Особливою популярністю у читачів користувалася виставкова стела 

«Кропивницький – місто творчих людей». Вона знайомила з архітектурним, 

хореографічним, образотворчим та музичним мистецтвом краю, його 

корифеями та сучасними зірками, творчими досягненнями та фестивалями. 

 На книжковій виставці «Пізнаймо наше місто разом»  були представлені 

матеріали з історії міста про події, які ми не маємо права забувати, та про 

наших героїв-воїнів земляків. Зацікавила читачів інформація  про 

перейменування вулиць та людей, чиї імена вони отримали. 

 Відеопрезентація «Кропивницький – театральна столиця України. 

Подорожуємо Україною разом»  познайомила відвідувачів з видатними 

особистостями та заповітними куточками міста.  Юні читачі були горді тим, 

що Кропивницький носить почесне звання театральної та танцювальної 

столиці; 

центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка підготувала 

екскурс в історію міста. У читальному залі була презентована виставка 

"Вулиці Кропивницького пам'ятають", на якій представлена література з 

історії нашого краю. 

Також читачі мали можливість переглянути відеоматеріали про історію 

виникнення електричного трамваю в Єлисаветграді (Кропивницькому), 

дізнатися як він створювався і якими маршрутами курсував; 

№ 10 – пізнавальну експедицію «Цілющі скарби рідного краю». 

Під час заходу присутні пригадали історію заснування міста Святої 

Єлисавети та стрімкий його розвиток. Представлені документи на  виставці 

«Рідного краю одвічна краса» привабили відвідувачів своїми унікальними 

природними, ландшафтними та лікувальними ресурсами.  

 Переглянувши відеоролик «Цілющі скарби рідного краю», користувачі 

милувалися багатством рослинного світу, що не лише прикрашає природу 

нашої місцевості, а й має значну цінність для фітотерапії.  
 

21 вересня на базі комунального закладу «КДЮСШ № 3» проходив 

відкритий чемпіонат КЗ «КДЮСШ № 3» з волейболу пляжного серед 

дівчат 2010 року народження та молодших, присвячений 270-й річниці 

заснування міста Кропивницького. 

 У чемпіонаті брали участь 8 команд. КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 

13 спортсменок. 

https://www.youtube.com/watch?v=TdgpSg5y5Jo
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 За результатами змагань Вероніка Сорочан у парі з Софією 

Константіновою посіли І місце, Софія Стратонова та Анастасія Тищенко –                    

ІІ місце, Владислава Тараненко у парі з Веронікою Ковпак – ІІІ місце. 

 Переможців нагородили медалями та дипломами управління молоді та 

спорту Кропивницької міської ради. 

 Тренують спортсменок тренери-викладачі Валентин Якушевський, 

Євгеній Бабенко, Сергій Жадов. 

 

Громадсько-політичні акції  

 

20 квітня з 10.00 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською радою 

громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Метою акції є привернення уваги влади та суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників – 6 осіб. 
 

20 вересня за ініціативи громадської організації “Полігон 56 Бердянськ” 

пройшла акція “Чекаємо” на підтримку військовополонених та зниклих 

безвісти військовослужбовців. 

В рамках акції з 11.00 до 12.00 відбувся пробіг у супроводі двох 

військових автомобілів від меморіального комплексу “Фортечні вали”                                

(по вулицях Святослава Хороброго та Велика Перспективна) до площі Героїв 

Майдану. У пробігу брали участь 50 осіб. 

На площі Героїв Майдану з 11.00 до 13.30 були встановлені інсталяції                        

з використаних касок та тактичних шоломів, розміщені плакати, банери                            

із фотографіями полонених та зниклих безвісти військовослужбовців, прапори 

із зображеннями символіки військових батальйонів. 

У заході брали участь рідні та близькі полонених та зниклих безвісти 

військовослужбовців, представники громадських організацій “Полігон 56 

Бердянськ”, “Об'єднанні морем”, “Сім'ї на захист воїнів 57 бригади”, 

“Адамант”, “Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького”, благодійних 

організацій “Міжнародний благодійний фонд “Смайл”, “Права молодь”, 

“Центурія”, небайдужі містяни (всього 270 осіб). 
 

21 вересня з 10.00 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Метою акції є привернення уваги влади, суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході брали участь 4 особи. 
 



10 
 

21 вересня з 16.00 до 18.00 за ініціативи громадськості на площі Героїв 

Майдану проводилась акція та хода на підтримку військовополонених 

Маріупольського гарнізону. 

Учасники акції з жовто-блакитними прапорами пройшли ходою 

вулицями міста, від площі Героїв Майдану вул. Театральною до парку 

культури і відпочинку «Ковалівський». 

Учасники заходу тримали прапори України, військових бригад, 

фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону. 

У заході брали участь рідні військовополонених, представники 

волонтерських та ветеранських організацій, небайдужі громадяни (всього 

70 осіб). 
 

Питання соціально-економічного стану 
 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 16 по 20 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                    

з перевірки санітарного стану по 41 вулиці міста.  За результатами рейдів 

складено 14 адміністративних протоколів та видано 37 попереджень. 

 

Підприємництво 

 

20 вересня в КП  «Центр підтримки підприємництва» відбувся тренінг 

«Падати та підійматися: тренуймо стійкість до невдач» (за НЛП моделлю 

Т.О.Т.Е.). Спікерка заходу Людмила Бойченко – бізнес-коуч PCC ICF,                        

НЛП практик, підприємиця. 

Під час тренінгу експертка разом з учасниками розглянули питання:                    

як перевернути невдачі на свою користь і використовувати їх як частину 

стратегії успіху; про секрети адаптації до змін і перетворення труднощів на 

можливості; про реальні приклади і кейси успішних людей, які перетворили 

падіння на перемогу. 

Також учасники ознайомилися з практичними техніками і 

інструментами для розвитку стійкості та успіху бізнесу. 

 

Міжнародне співробітництво 

 

20 вересня відбулася  робоча  зустріч керівництва міської ради та 

керівників виконавчих органів міської ради з делегацією Міжнародної 

організації з міграції (МОМ), яка входить до системи  Організації  Об»єднаних 

Націй  та є Агентством ООН з питань  міграції.  

Під час зустрічі обговорено питання  можливості забезпечення 

внутрішньо переміщених осіб та вразливих категорій населення громади  

доступним житлом. 
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 За результатом зустрічі було прийнято рішення про підготовку 

Меморандуму про співпрацю  між Кропивницькою міською радою та 

Міжнародною організацією з міграції (МОМ) щодо будівництва 

багатоквартирного житлового будинку у м. Кропивницькому на земельній 

ділянці по вул. Державності, 24/1. 
 

      Освіта 

 

З 16 по 20 вересня в навчальних закладах міста проведено тематичні 

заходи в рамках Тижня знань безпеки життєдіяльності на тему «Їдь та ходи 

тихо – оминеш дорожнє лихо». 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                           
 


